

2018-2019 保时捷“中国青年艺术家双年评选”提名展亮相北京



PORSCHE



保时捷“中国青年艺术家双年评选”提名展

5月30日，2018-2019 保时捷“中国青年艺术家双年评选”提名展亮相于第二届 JINGART 艺览北京。提名展以“是什么使今日生活如此不同？（What is it that makes today's LIFE so different?）”为主题，20位提名艺术家通过创新、多元的艺术创作，从青年人的角度诠释当下社会流行生活方式及受到广泛关注的一系列议题，引发对社会深层次的审视、思考。最终获选者将在11月上海展览中心举行的 ART021 上海廿一当代艺术博览会上揭晓。

保时捷中国总裁及首席执行官

严博禹博士 (Dr. -Ing Jens Puttfarcken)

这些才华横溢的中国青年艺术家以独特的视角观察当下的社会和生活，通过独特的艺术创作，阐述了他们眼中今日生活日新月异的变化，以及使得今日生活不同的因素。艺术是推动社会发展的重要力量。我们希望通过持续的培养和支持计划，让国内优秀的青年艺术人才的生活变得不同。同时，青年艺术人才也为中国当代艺术注入更具活力和创新的血液，推动中国当代艺术乃至社会的发展。

百家争鸣

青年艺术力量绽放

本届提名展的主题截取自波普艺术的领军人物——英国艺术家理查德·汉密尔顿 (Richard Hamilton) 的艺术作品《到底是什么使得今天的家庭如此不同，如此有魅力?》(《Just what is it that makes today's homes so different, so appealing?》)。

ART021 上海廿一当代艺术博览会联合创始人

JINGART 艺览北京联合创始人

应青蓝女士

获得提名的艺术家大部分为 80 后、90 后的年轻群体，青年艺术家们对作品的媒介题材、叙事角度和叙事方式也与传统有所不同。几十年前，汉密尔顿以他的作品开启了波普艺术的全新风格体系。几十年后，将开启中国当代艺术新纪元的，可能就是这群蕴含着创新力和创作力的青年艺术人才。

本届提名展的作品创作形式从架上绘画、雕塑、影像、装置到人工智能、虚拟现实、现成品等多种媒介材质的广泛使用，或直接挪用社会生活中的形象，或以文学、社会学、人类学、经济学、美学作为蓝本，从不同视角反映当下广泛关注的一系列议题：程式化的媒体机制质询，全球化过程中的个体身份认知，人文思想在技术飞跃下的脆弱，智能化超大城市中的情感疏离。

多轨并举

构建多元企业社会责任体系

保时捷中国于 2009 年启动“溢彩心”企业社会责任项目，对青年艺术人才的扶持与培养始终是保时捷中国企业社会责任的核心实践之一。

目前，保时捷中国在艺术领域的所进行企业社会责任项目包括保时捷“**中国青年艺术家双年评选**”和“**保时捷研究奖学金**”项目。保时捷“中国青年艺术家双年评选”是同时面向社会和校园的专业艺术评选，除了提名委员会成员所提名的青年艺术人才，四川美术学院、湖北美术学院、上海视觉艺术学院、中国美术学院和广州美术学院五所高等艺术专业院校代表也会提名颇具潜力的在校艺术学子，为他们提供绽放艺术能量的平台和机会。

“保时捷研究奖学金”项目，由保时捷中国出资，通过 Cc 基金会赠予获奖院校，费用将用于支持合作院校青年艺术学子的教育与培养。获得奖学金支持的艺术院校正是保时捷“中国青年艺术家双年评选”的合作院校。

通过面向校园及社会的权威艺术评选以及为校内艺术学子提供教育支持的奖学金，保时捷中国构建了多元的支持青年艺术人才的企业社会责任体系，全方位助力中国青年艺术人才的培养和支持，推动中国当代艺术和社会的发展。

保时捷中国总裁及首席执行官严博禹博士 (Dr. -Ing Jens Puttfarcken)、保时捷中国传媒公关副总裁唐凤靓女士、ART021 上海廿一当代艺术博览会联合创始人兼 JINGART 艺览北京联合创始人应青蓝女士、中央美术学院实验艺术学院院长邱志杰教授、艺术史学者及批评家于渺女士、艺术家刘建华先生、香港大学艺术学系主任及副教授官绮云女士，以及来自合作艺术院校的专家纷纷莅临提名展现场，对青年艺术家的新锐创作进行了鉴赏和品评。由提名委员会、院校代表及权威艺术媒体组成的评审团，根据青年艺术家作品立意及现场呈现进行了投票。最终获选者将在 11 月上海展览中心举行的 ART021 上海廿一当代艺术博览会上揭晓。

2018-2019 保时捷“中国青年艺术家双年评选” 提名候选人名单（按字母顺序排列）

陈抱阳， 郝敬班， 何倩彤， 黄子鹄， 林芮襄， 刘娃， 林欣， 龙星如 / 周姜杉， 刘辛夷， 刘雨佳， 木巾， 马秋莎， 苗颖， 佩恩恩， 商亮， 王拓， 杨沛铿， 朱玺， 郑源



PORSCHE NEWSROOM

保时捷新闻中心

长按识别二维码并关注

